有错必纠
                          风陵渡中学纠错卷                       错不二犯

化学纠错卷
1．某KCl、MgCl2、Mg（NO3）2形成的混合溶液中，c（K+）＝0.1mol•L﹣1，
c（ Mg2+）＝0.25mol•L﹣1，c（Cl﹣）＝0.2mol•L﹣1，则c（NO3﹣）为（　　）
A．0.40 mol•L﹣1B．0.10 mol•L﹣1
C．0.25 mol•L﹣1
D．0.15 mol•L﹣1
2．已知 2A（固）═2B（气）+2C（气）+D（气），完全反应后，测得混合气体相对于氢气的密度为 d，则 A 物质的相对分子质量（MA）为（　　）
A．10d
B．5d
C．2d
D．4d
3.向一定量的Fe、FeO、Fe3O4的混合物中加入100 mL 2 mol·L-1盐酸，恰好使混合物完全溶解，放出224 mL(标准状况)气体，向所得溶液中加入KSCN溶液无血红色出现。若用足量的CO在高温下还原相同质量的此混合物，能得到铁的质量是


A. 11.2 g
B. 5.6 g
C. 2.8 g
D. 无法计算

4、常温下,下列各组离子在指定溶液中一定能大量共存的是

	
	A. 在新制的漂白粉溶液中:K+、Na+、[image: image1.png]NO,



、CH3COO-

	
	B. 使红色石蕊试纸变蓝的溶液中:Na+、Cu2+、[image: image2.png]s0?



、[image: image3.png]NO,





	
	C. 在0.1 mol·L-1的NH4HCO3溶液中:Na+、Al3+、Cl-、[image: image4.png]NO,





	
	D. 在c(Fe3+)=1 mol·L-1的溶液中:K+、[image: image5.png]


、SCN-、I-


5.下列变化需加入还原剂才能发生的是(　　)

	
	A. N2[image: image6.png]


NO2
	B. NO2[image: image7.png]


HNO3
	C. NH3[image: image8.png]


NO
	D. N2[image: image9.png]


NH3


6．将amol钠和amol铝一同投入mg足量水中，所得溶液密度为dg·cm-3，该溶液中Na＋的物质的量浓度为
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